

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/147844>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Экономика

-

энергии дает ископаемое углеводородное сырье. По пути сырья экономика развивается по инерции, которая создалась давно и является приоритетной не только в производстве, но и в сознании населения. Ставка на направление в развитии экономики через сырьевой сектор сформировалась в советское время, когда с конца 70-х годов прошлого столетия большая часть капиталовложений направлялась в нефтяную и газовую отрасли. При ориентации на сырье поступления от данной области остаются доминирующим способом пополнения бюджета, и этих средств в перспективе не будет хватать на поддержку общества и также на развитие самой экономики.

В середине XX в. нефтегазовые ресурсы являлись ценным призом в «лотерее ресурсов», выигрыш в которой лидеры многих развитых и развивающихся, авторитарных и демократических стран надеялись использовать для достижения своих стратегических целей. Однако спустя несколько десятилетий во многих нефтегазовых странах проявились политические и экономические «недуги», получившие название «ресурсного проклятия».

Список используемой литературы

- 1) Миркин Я. Анатомия цены на нефть: она только на треть зависит от спроса и предложения [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.forbes.ru/ekonomika-column/rynki/74807-tsena-nefti-tolko-na-tret-zavisit-ot-sprosa-i-predlozheniya-cto-eshche>.
- 2) Океанова З. К. Экономическая теория. – М.: Дашков и К°, 2018

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/147844>